

В.В. Путин за восемь лет сделал невозможное - железной рукой остановил брожение в России.

Поднял экономику, обороноспособность, производство, сельское хозяйство, спорт.

И установил вертикаль власти, которой не хватало.

Местные "баи-губернаторы" почувствовали, что теперь надо отчитываться перед кремлем. Прекратились унижения над шахтерами.

Запущенное сельское хозяйство начало производство зерна столько, что мы им начали торговать за рубеж, так же, как и нефтью и газом. Россия при Путине В.В. встала с колен и уверенно зашагала в прогрессивное будущее.

Авторитет России поднялся, нас начали уважать. Россию при Путине В.В. во всем Мире признали Великой, с Великим будущим для всех людей

и народов.

Кроме того, что он поднял страну, он еще и подумал, что будет с ней завтра и на кого ее оставить.

Мало создать, надо и удержать. Сильный и умный президент Путин В.В. и об этом подумал.

Он создал сильную команду из сильных людей, у которой хватит сил для продолжения выбранного курса.

Выбрал лучшего из своей команды, Медведева Д.А. которому и вручил бразды правления России.

Медведева Д.А., преемника Путина В.В., россияне избрали президентом и не ошиблись.

Народ всегда мудр. Он не ошибается. Медведев Д.А. уверенно повел самую большую страну в Мире, по намеченному курсу

Путина

В.В.

Медведев Дмитрий Анатольевич, верный сын России, оказался очень мудрым, сильным и целенаправленным. Наш огромный корабль "Великая Россия", ни разу не качнувшись и ни разу не изменив направления пошел по проложенному курсу, несмотря на бури и ураганы в виде экономических кризисов мирового уровня и разных политических баталий.

Все люди в Мире видят, как наш корабль уверенно идет вперед.

И никакая сила и подковерные игры не изменят ее Ход!

Я с удовольствием наблюдаю, как Дмитрий Анатольевич и Владимир Владимирович дружно работают для россиян, чтобы они жили лучше с каждым днем.

Во многих странах внимательно следят за ходом нашей истории.

Многим очень хочется, чтобы наши лидеры разругались и страну бы постиг хаос.

Но этого никогда не будет. Медведев и Путин никогда не поругаются. Это ниже их достоинства и намеченной цели. Цель высока - процветание России!

Это команда сильных людей, у которых интересы России выше личных. Это люди, которые посвятили себя служению России.

Их лозунг "Вперед Россия".

Только великая страна может идти вперед семимильными шагами.

Выбирая Дмитрия Анатольевича Медведева , Владимир Владимирович исходил из лучших качеств Медведева . Это преданность делу, которому они себя посвятили. Это мудрость и знания, которыми Бог наделил Медведева

Медведева , как и Путина , россияне очень полюбили, потому что видят их заботу о каждом.

Ведь государство состоит из людей, населяющих ее территорию.

И каждый человек бесценен. А еще мне очень нравится что Владимир Владимирович Путин

точно определил, кому управлять Чеченской Республикой.

Рамзан Ахматович Кадыров оправдывает высокое доверие сначала Путина В.В., а затем

Медведева

Д.А.

Они все служат одному делу и верят в Россию.

Мне кажется, что Рамзан Ахматович стал лучшим среди всех глав республик и регионов России. Ему под силу весь Кавказ.

Все народы Северного Кавказа родственны, их менталитет близок Рамзану Ахматовичу. Как он заботится о каждом гражданине своей республики, он бы заботился и о каждом гражданине братских народов Северного Кавказа.

Сегодня Чеченская республика самая стабильная на Северном Кавказе.

Каждый день создаются новые рабочие места, чтобы не было в республике шатающейся молодежи, которая скучает по работе.

Работа - это заработок. Заработок - это благосостояние семьи. Человек должен работать и кормить свою семью. Если он работает, он растет в глазах односельчан.

А сегодня на Северном Кавказе дефицит работы. Но Рамзану Ахматовичу это по силам. Он может и сможет занять молодежь. Не только Чеченской Республики, но и молодежь всех республик Северного Кавказа.

России нужен стабильный Кавказ. И уверен, что Рамзан Ахматович как никто другой с этим справится. Да и Москва поможет. Смог же Рамзан Ахматович отстроить новые школы в каждом населенном пункте и восстановить каждый разрушенный дом, не говоря о мечетях. Он вхож в каждый дом.

Рамзан Ахматович горячо любим всеми жителями Чеченской республики, имеет большой авторитет у всех россиян. Вся молодежь Северного Кавказа подражает Рамзану Ахматовичу. Думаю, что Рамзан Ахматович стал бы любимым лидером у всех народов российского Кавказа.

Я уверен в Великой России с процветающим Кавказом. Мне очень нравится наша сегодняшняя Россия.

Россия Вперед!